



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 33/2022

RETIFICATIVO III: Alteração no período de inscrição online, período de matrícula presencial e período dos cursos.

ONDE SE LÊ:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº Horário: 08h às 11h - 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua.					
		CURSO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
22 a 29/07/2022	27/07 a 03/08/2022	DESENVOLVIMENTO DE EQUIPES	18h	25	19h às 22h	10/08/2022 a 18/08/2022	Idade Mínima: 16 anos. Escolaridade: Ensino Fundamental Completo
		TECNOLOGIAS DE SEGURANÇA DE REDES	36h	25	18h às 22h	10/08/2022 a 23/08/2022	Idade Mínima: 15 anos. Escolaridade: Ensino Médio Cursando. Requisito/conhecimento específico: editores de texto, planilhas eletrônicas, sistema operacional e manipulação de arquivos no Windows Explorer ou Linux.



LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº Horário: 08h às 11h - 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua.					
		CURSO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
22 a 29/07/2022 e 05/08 a 12/08/2022	27/07 a 03/08/2022 e 16/08 e 17/08/2022	DESENVOLVIMENTO DE EQUIPES	18h	25	19h às 22h	22/08 a 29/08/2022	Idade Mínima: 16 anos. Escolaridade: Ensino Fundamental Completo
		TECNOLOGIAS DE SEGURANÇA DE REDES	36h	25	18h às 22h	22/08 a 01/09/2022	Idade Mínima: 15 anos. Escolaridade: Ensino Médio Cursando. Requisito/conhecimento específico: editores de texto, planilhas eletrônicas, sistema operacional e manipulação de arquivos no Windows Explorer ou Linux.